

# School Ground

*Podzimní vydání*

1. stupeň

*Co se bude nacházet v tomto čísle.*



**Utipy / Meme Komiksy**



**HISTORIE HALLOWEENU**



**PODZIM**



**PROLOG A DALŠÍ...**

## PROLOG

Jsme moc rádi, že jste se rozhodli přečíst si naše letošní první číslo školního časopisu. Zároveň se vám omlouváme za zpoždění s vydáním, důvod je prostý: Náš čas je omezený, byť využíváme každou volnou chvíli na tvorbu tohoto časopisu. Ale doufáme, že se vám bude i tak časopis líbit.



Já jsem nová šéfredaktorka: Bára Polesná a jsem z třídy 9.A. Každopádně toto číslo se bude věnovat „Různým věcem“, budou jak tématické, tak i mimo dané téma, pro toto číslo je to „Halloween“. Najdete zde děsivý příběh, recenze, ale i vtipy a rozhodně mnohem víc. Chci především poděkovat svým dvěma spolužákům, kteří mi pomohli dát číslo do kupy. Doufám, že se vám bude naše podání novin líbit, a že se budete těšit na další .

*S pozdravem „Šéfredaktorka“ - Bára*

Ahoj, Salute a jakýkoliv jiný pozdrav. Mé jméno je Adam a jsem 2. redaktor Schoolgroundu, a taky tvůrce „Som Kinga“ (To je ten zrudlý obličej s korunkou). V podstatě ode mě tu uvidíte sem tam nějaký ten zajímavý článek ze světa filmů a her a pár, (Jak tematických, tak úplně mimo hlavní téma) fotek.



Co ještě dodat? Tak třeba změna názvu. Školní listy se nám zdáli staré, tak jsme si celý časopis přejmenovali. Ostatně o tom vám řekne ještě 3.redaktor Honza.

*S pozdravem „2.Redaktor a Fotograf“ - Adam*

*Já jsem Honza, designer tohoto časopisu. Moje práce je dát dohromady ( a hlavně aby to nějak vypadalo) to, co mi pošle druhý redaktor a šéfredaktorka. Nakonec taky musím něco sám napsat, takže jsem i třetí redaktor, ale to je vedlejší. I když podle naší šéfredaktorky žádnou jinou funkci než třetí redaktor nemám..... haha.*



*Při tvoření tohoto časopisu nastalo i spoustu komplikací, ale všichni to ustáli v pohodě, až na mě já osobně jsem propadal panice a depresím (Tímto děkuji druhému redaktorovi, fotografovi že můj nátlak na odevzdání článků ustál a vzal to v pohodě), ale nakonec to všechno dobře dopadlo a časopis je tady, za což jsem hrozně šťastný. A konec konců bez mých spolužáků Adama a Báry bych ani v nejdivočejších snech nepřemýšlel, že budu dělat školní časopis. Ale dělám ho, a vůbec toho (i přes to kolikrát jsem byl ve stresu a nepříjemný) nelituji. To už se ale zase rozkecávám! Určitě jste si všimli nového názvu školního časopisu, o čemž se již zmínil Adam ve svém „dlouhém“ článku. A jak řekl, název nám přišel ohraný a neoriginální (mě osobně to připadalo jako „Cenzura“ samotná.....) a proto jsme ho změnil. A ani tohohle rozhodnutí nelitujeme. Doufám, že si časopis užijete.*

*S pozdravem „Designer, 3. Redaktor Honza“*



## Historie Halloweenu

**Halloween** je anglosaský lidový svátek, který se slaví **31.října** (den kdy mohou lidé vypadat jako jejich oblíbené postavy, většinou při tom vypadají jako hlupáci.) , tedy den před křesťanským **svátkem Všech svatých**, z jehož oslav se v Irsku vyvinul. Děti se oblékají do strašidelných kostýmů a chodí od domu k domu s tradičním pořekadlem **Trick or treat** (Koledu, nebo vám něco provedu) a „koledují“ o sladkosti. Svátek se slaví většinou v anglicky mluvících zemích, převážně v , [USA](#), [Velké Británii](#), [Irsku](#), [Austrálii](#), [Novém Zélandu](#) aj.

Název vznikl zkrácením anglického „**All Hallows' Evening**“, tedy „Předvečer Všech svatých“.

Zvyky **Halloweenu** se rozvinuly v Irsku na základě zvyků oslavy svátku **Všech svatých**, který byl přenesen do **Irska z Říma**. Opírají se o původně židovskou tradici slavení svátků již od předchozího večera, neboť Židé počítali začátek dne již předchozím západem slunce. Vystěhovalci zvyk přenesli v **19. století do USA**, kde se všeobecně rozšířil, a odtud ho s expanzí americké kultury přejímaly další země.

Historie **Halloweenu** sahá k slavnosti Samhain, kdy skotští Keltové slavili konec žní a příchod zimy, temnější části roku. Od **16. století** bylo zvykem chodit v kostýmech stavení od stavení a výměnou za básničku či koledu vybírat potraviny. Strašidelné kostýmy **měly představovat duše zemřelých**. ( Tehdy ty kostýmy byly opravdu účelné...)



Bohužel ta tradice ztratila **na významu...**

„3. Redaktor, Designer“ Honza

## Recenze - **Úžasňákovi**

Nedávno bylo ohlášeno pokračování animovaného filmu pro děti „Úžasňákovi“ (V angličtině „The Incredibles“), který vznikl ve spolupráci Pixaru a Disneyho. Druhý díl ponese „překvapivé“ jméno „Úžasňákovi 2“, a můžeme se ho dočkat roku 2018. Režisér tohoto dílu bude pravděpodobně „Brad Bird“, který měl na starost i první díl, a že tento muž je u Pixaru někým. Na konci prvního dílu jsme viděli jak se Úžasňákovi setkávají s nepřítelem „Podkopávačem“. A druhý díl bude přesně o tom. Samozřejmě se setkáme se starými známými z minulého dílu jako třeba s „Mražounem“ (Doufejme, že i s Ednou). Čekání na nový díl bylo velice dlouhé a tak spoustu lidí s napětím a hlavně nadšením čeká na nový díl. Co se týče mě, „Úžasňákovi“ mám rád, a jsou mou srdcovou záležitostí, takže s velmi vysokým nadšením očekávám druhý díl (byť je to určeno pro děti s trochu nižším věkem, než mám já). Tak na viděnou v kině!

„2. Redaktor, Fotograf“ Adam



# Nátepník

## BUDEME POTŘEBOVAT

- 1x A4
- plát Moosigummi
- 1x tkanička
- 1x A4 papír
- krejčovský metr
- nůžky
- nůž
- tužku
- černý fix
- pravítko



Nejprve vezmeme krejčovský metr a změříme si obvod zápěstí. Poté změříme ruku cca 5cm od lokte, a změříme vzdálenost od zápěstí k místu druhého měření ruky. Potom míry ruky zaneseme na papír a uděláme libovolný tvar nátepníku. Vystříhneme. Papírový nátepník si přiložíme na ruku a pro jistotu s rukou porovnáme. Pokud je vše v pořádku, vezmeme šablonu a přiložíme na plát Moosigummi. Tužkou obkreslíme. Poté vezmeme černý fix a zvýrazníme obtažený tvar. Potom vezmeme nůž a jak na levé tak na pravé straně uděláme přibližně 3 dírky. Do obou zadních dírek navlékneme tkaničku a uděláme křížové vázání. Poté navážeme nátepník na ruku a hurá na druhou ruku



## Vtipy

- **Velkej tvrdej Mexičan se baví s barmanem a říká:**  
"Vidíš támhle toho chlapíka v tom velkém sombrero?"  
"Ale pane, všichni mají sombrero."  
"Myslím toho s tím koltem za pasem."  
"Ale všichni mají kolt za pasem."  
Mexičan se zvedne, začne zuřivě střílet a pak se zase opře o bar:  
"Ten, co zůstal stát."  
"Jo už ho vidím."  
"Tak toho strašně nesnáším!!"
- **Říká jeden ruský dělník druhému:**  
"Tak si představ, že už pět let dělám ve fabrice na šicí stroje, tak si říkám, že bych si mohl nějaký doma postavit.  
Tak nosím jednu součástku za druhou, ale ať to skládám jak chci, vždycky z toho vyjde kulomet..."
- **Na ostrově kanibalů ztroskotá Rus, Číňan a Čech.**  
Přijde za nima šaman a říká: "Jsme kanibalové, ušetřím váš život jen pod jednou podmínkou.  
Na týden vás zavřu do chýše se dvěma skleněnými koulemi a když mi s těma koulema ukážete něco, co jsem ještě neviděl, tak vás nesežerem."  
Za týden přijde šaman do chýše k Rusovi.  
Ten sedí v prostřed a nad hlavou se mu ty koule vznášejí.  
A šaman řekne: "To jsem viděl, do kotle!"  
Tak jde do chýše za Číňanem, ten sedí a skleněné koule létají po celé chýši a šaman řekne: "To jsem taky viděl, do kotle!"  
A tak dojde do chýše k Čechovi, otevře dveře a říká:  
"Tak to jsem ještě neviděl! To jsem ještě neviděl! Ten hlupák je dnu ztratil a druhou rozbil..."
- **Ztroskotá loď a jediný se zachrání jeden Angličan na pustém ostrově.**  
Když ho po deseti letech najdou, zjistí, že na tom ostrově postavil tři baráky.  
Tak se ho ptají, co je to za domy.  
"Ten první, to je dům, ve kterým bydlím."  
"A ten druhéj?"  
"To je klub, do kterýho chodím."  
"No, a ten třetí?"  
"To je klub, do kterýho nechodím."

# Meme Komiksy

\* Nudím se v hodině... \*



Kdo mi správně odpoví na následující otázku může jít okamžitě domů...



\* Házím tašku z okna \*



Kdo to byl???



JÁ



<p>Co je na tabuli</p>	<p>Co vidí učitel</p>	<p>Co vidí student</p>
<p>Co si pamatují studenti</p>	<p>Co bude v testu</p>	<p>Co vidí uklízečka</p>